

全体会议

文件 21-C  
2018年3月12日  
原文：阿拉伯文/中文/  
英文/法文/西班牙文/  
俄文

## 秘书长的说明

### 副秘书长候选人

根据3号文件中的内容，我荣幸地将附件中的国际电信联盟副秘书长职位候选人的竞选材料转呈大会：

马尔科姆·琼森（Malcolm JOHNSON）先生（大不列颠及北爱尔兰联合王国）

秘书长  
赵厚麟

附件：1件

2018年3月7日

国际电信联盟  
秘书长  
赵厚麟先生  
Place des Nations  
CH-1211 Geneva 20  
Switzerland

外交和  
联邦事务部  
国务大臣  
  
King Charles Street  
London SW1A 2AH

尊敬的秘书长：

我荣幸地代表大不列颠及北爱尔兰联合王国确认，英国政府正式支持马尔科姆·琼森作为副秘书长职位候选人，参加即将于2018年10月29日至11月16日在阿拉伯联合酋长国迪拜召开的国际电联全权代表大会（PP-18）期间举行的竞选。

鉴于马尔科姆·琼森于2014年首次被选为副秘书长，之前还担任过标准化部门主任，他为国际电联的工作做出过显著贡献。在担任副秘书长的第一个任期中，他展示出自己作为支持秘书长工作、实现国际电联战略目标的最佳候选人实力。他最适于继续开展完善全权代表大会进程和程序方面的工作，这不仅将使所有国际电联成员受益，而且还可以回应目前电信和ICT环境所面对的主要挑战。

对于国际电联所面对的内容广泛的问题以及不同成员的关切，马尔科姆·琼森具有自己的深刻理解和清醒见识、明确的战略愿景、丰富的管理技能以及外交手段。人们公认他思维敏捷、创意新颖，通过努力达成共识来推进目标的实现，在艰难的谈判中寻找共识，充分尊重员工并听取他们的意见，关注发展中国家的利益，对于国际电联各项活动中所涉及的技术、规则、程序和商业元素持开放态度。

马尔科姆尤其通过总秘书处工作的开展，体现出国际电联的强大领导力，确保若干关键实际成果的落实。他所开展工作的最明确体现就是，在历经多年的反复讨论之后，终于在理事会上达成一致，建造国际电联的新总部办公楼。在马尔科姆的领导下，这一国际电联有史以来最大的项目将造出一座现代化、可持续且经久耐用的国际电联总部建筑。

我谨借此机会，代表大不列颠及北爱尔兰联合王国，对您为实现国际电联的目标所做的奉献表示感谢，并向您致以最崇高的敬意。

国会议员鲍里斯·约翰逊阁下

Malcolm Johnson  
国际电联副秘书长连任候选人

International  
Telecommunication  
Union



# 序言——

## Malcolm Johnson 的候选人资格

---



**温布尔登的 Ahmad 勋爵**

英国外交与英联邦事务部副部长  
(英联邦及联合国事务)



**Matt Hancock 议员阁下**

数字、文化、媒体和体育部，  
数字与文化副部长

## 我们很高兴支持 Malcolm Johnson 竞选连任国际电联副秘书长。

Malcolm 具备：

- 所必需的恰当资质、技能和经验，能够确保国际电联继续服务于所有成员的需要，为国际电联在未来不断壮大、持续成功提供保障。
- 对国际电联的不同成员，包括发展中国家的需要具有深入了解，并具有清晰的战略愿景，经过验证的管理技能和外交技巧。
- 在确保国际电联新总部项目的成功中发挥了关键作用，并致力于确保交付一幢出色的新建筑，以在未来的岁月里为国际电联的成员及工作人员提供更好的服务。
- 通过高效、包容且创新的做法，给国际电联带来了改进与效率，为国际电联建立了更坚实的财务根基。
- 通过磋商与合作，与发展中国家协作，张开怀抱接受普遍存在于国际电联各类活动中的各种技术、规章和商业因素，发展出了新的思路。

Malcolm Johnson 在整个国际电联建立了良好的关系。他自担任国际电联电信标准化局 (TSB) 主任时起，就一直本着友好、致力于共同目标的精神，与国际电联各区域成员相接触。

因此，我们很高兴地推荐 Malcolm Johnson 带着他的承诺和愿景成为副秘书长候选人继续支持秘书长的的工作。我们希望您能和我们一样支持 Malcolm Johnson 竞选连任副秘书长。

## 我的承诺

Malcolm Johnson

---



## 我的愿景

打造一个互联互通的世界，让信息通信技术为社会、经济 and 环境的可持续发展提供支持，为所有人提供一个更公平、更赋能于人的信息社会；而国际电联则为交付这样的世界而充分发挥作用。

## 我的承诺

将尚未连接的连接起来，将创造出具有高度影响力的创业精神和社会经济增长。提供负担得起又随时能用的宽带网络，将为网络学习、电子健康和移动金融服务等关键领域所需的发展提供保证，而且总体来说，信息通信技术可以帮助世界各地社区的发展。特别是，信息通信技术将从根本上支持联合国 2030 年可持续发展议程的实现，国际电联也将竭尽所能确保议程的实现，并努力实现“连接 2020 议程”等关键举措。

国际电联大家庭内部以及与其他联合国机构和标准开发组织的协作、合作与协调，是副秘书长一职的关键任务，需要具备经过验证的管理和外交技能、良好的团队精神和对成员及其他利益相关者不同观点的尊重。我一如既往地欢迎新思路、新方法，来帮助国际电联在其职权范围内为其所有成员造福。同时，我将继续提倡国际电联的性别平等和多元化政策，在这点上，我在国际电联的努力已经取得了成功。

我正致力于推进我在第一个任期内启动的许多举措，包括推动国际电联改革，其中有财务改革以及成功地交付一个新的“智能”总部大楼，该大楼将按预算如期进行建设。我保证：一定确保这幢大楼为国际电联所有成员、利益相关方，尤其是国际电联的工作人员提供激励、改善工作环境。

我将尽全力继续与秘书长和新团队的其他成员保持良好的工作关系，共同应对所面临的挑战。我保证：一定确保国际电联在未来的岁月中继续站在最前线，为国际社会和其全体成员服务。

此致，

A handwritten signature in dark ink, appearing to read 'Malcolm Johnson', written in a cursive style.

# 经验与成就

Malcolm Johnson

---

- » 2014 年全权代表大会上当选国际电联副秘书长。此前当选为国际电联标准化主任(2007-14),领导国际电联在弥合标准化差距和其他举措方面的工作。
- » 按照国际电联《组织法》第 77 条的规定,成功地履行了副秘书长的职责,并对会议与出版物部门(C&P)及信息服务部门进行了监督。
- » 为国际电联的物理安全实现了现代化,并针对业务连续性和灾后恢复建立了一个组织复原管理系统。
- » 向理事会负责地完成了预算平衡,未动用储备金,并确保国际电联继续保持财务审慎。
- » 在秘书长不在岗时,成功地代其履行了秘书长职责,并代表国际电联出席了包括联合国大会、缔约方大会、20 国集团部长级会议、金砖国家部长级会议,以及互联网治理论坛在内的高级别会议。
- » 领导国际电联新总部大楼管理委员会的工作,提出了有可能节省 1.2 亿多瑞士法郎的建议。
- » 有效地协调了信息社会世界峰会论坛、理事会和“连接 2020 年议程”以及联合国 2030 年可持续发展目标的筹备工作。
- » 确保国际电联按照计划去落实联合检查组(JIU)的建议,将国际电联在联合国机构中的排名提升至第五,如今被联合检查组确认为“模范机构”。

---

## 出生地及出生日期：

1947 年 6 月 19 日出生于威尔士的 Trallwng 市

## 婚姻状况：

已婚,育有一女

## 语言：

英语,法语,略懂西班牙语

## 教育：

威尔士大学科学学士(一级荣誉)、科学硕士;特许工程师;英国工程技术学会会员。

- 2015 年至今：担任国际电联副秘书长
- 2007 年至 2014 年：担任国际电联电信标准化局主任
- 2003 年至 2007 年：担任英国传播办公室(Ofcom)国际协调人
- 1992 年至 2003 年：担任英国无线电通讯署主任
- 1988 年至 1992 年：任职欧洲委员会,电信管制部门